



Zvanično otvaranje i plenarno zasedanje Drugog Regionalnog poslovnog foruma u Novom Sadu održaće se u utorak, 1. oktobra 2019. godine sa početkom u 10.00 časova u Privrednoj komori Vojvodine - Master centar Novosadskog sajma, Hajduk Veljkova 11, III sprat, sala broj 13, u organizaciji Autonomne pokrajine Vojvodine i Skupštine evropskih regija, a u saradnji sa Privrednom komorom Vojvodine, Razvojnoum agencijom Vojvodine, Novosadskim sajmom i Evropskom mrežom preduzetništva.

Izjave za medije predviđene su pre početka događaja u 9.30 časova, a medijima će obratiti predsednik Skupštine Autonomne pokrajine Vojvodine Ištvan Pastor, koji će zvanično otvoriti Forum, potpredsednik Pokrajinske vlade Đorđe Milićević i generalni direktor Uprave za hranu i ribarstvo Ministarstva poljoprivrede šumarstva i hrane Republike Slovenije dr Bojan Pahor.

Drugi Regionalni poslovni forum održaće se od 1. do 4. oktobra 2019. godine. Tokom prvog dana, biće održani i bilateralni susreti privrednika iz sektora: Poljoprivreda i prehrambena industrija; Metalno-prerađivačka industrija; Prateće komponente u automobilskoj industriji i Informacione tehnologije. Drugog dana Foruma predviđene su studijske posete učesnika Foruma Institutu za ratarstvo i povrtarstvo - NS seme i kompaniji „KomData“ iz Novog Sada dok će se tokom trećeg i četvrtog dana održati bilateralni razgovori učesnika Foruma na temu turizma, na Novosadskom sajmu u hali „Master“, za vreme trajanja 52. Međunarodnog sajma turizma.

Učesnici Foruma su eminentne kompanije iz regije, kao i regionalne privredne komore, regionalne razvojne agencije i druge institucije koje pružaju podršku za razvoj malih i srednjih preduzeća i poboljšanje ekonomske klime za poslovanje i nove investicije. Očekuje se učešće delegacija iz 20 zemalja, odnosno sa četiri kontinenta - Evropa, Azija, Afrika, Južna Amerika. Međunarodni događaj pruža dodatnu podršku kompanijama da pronađu međunarodnog partnera.

Zemlja partner ovogodišnjeg Regionalnog poslovnog foruma je Slovenija, dok je Mađarska zemlja partner 52. Međunarodnog sajma lova, ribolova i turizma (LORIST)..

